

主管主办:河南广播电视台 国内统一刊号:CN41-0092 邮发代号:35-48

# 高擎党旗阔步行

-许昌供电公司提升党支部组织力侧记

3月21日,许昌供电公司输电运检室党支部组织14 名党员前往28条重点线路通道附近,开展电力设施保 护宣传,劝阻人们植树时远离电力线路。"在中心工作中 发挥党员的带头作用,推动党建与业务共同提升,这也是 我们党支部工作的重点。"输电运检室党支部书记高卫华 说。

2018年以来,许昌供电公司党委围绕企业中心工 作,以落实党的建设"旗帜领航·三年登高"计划为主线, 探索提升党支部组织力的新途径,把基层党支部建设成 为能打硬仗的战斗堡垒。

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 焦永生

### 任务清单明确党建责任

"工作任务清单不仅有组织生活、党 员教育等基础管理事项,还融入了迎峰 度夏(冬)、安全生产、精神文明等推动中 心工作的履职要求。"今年年初,拿到新 一年的党支部书记工作任务清单后,变 电运检室党支部书记张红涛说。

基层党组织书记是各单位抓党建工 作的第一责任人,是基层党组织的"领头 雁"。为了让基层党组织书记明确"干什 么""怎么干",许昌供电公司党委制订了 44 项党支部书记工作任务清单,坚持围 绕中心、融入中心、服务中心,切实提升 基层支部书记综合素质和履职能力。该 公司党委还每季度召开一次述职会,评 议各支部书记履职情况,并将评议结果 作为支部书记年度评先评优的重要依

"支部书记业务能力和综合素质的 高低,直接影响到党建工作的落实情 况。"许昌供电公司党委书记毋富安说。 该公司以党的理论知识为重点内容,对 党支部书记开展常态化教育培训。 2018年,该公司累计开展党支部书记专 题学习研讨60场次、培训人员300余人 次,开展支部书记成长情况调研136次。

#### 积分管理激发组织活力

"办公室党支部的《基于全过程管 控的企业法治力本质提升管理实践》 获国家电网有限公司2018年度管理 创新推广成果一等奖,年度考核加3 分。"1月初,许昌供电公司党建部对 各党支部申报年度加分事项情况进行 逐一审核。这是许昌供电公司党委对 各支部进行积分量化管理的环节之

2018年,许昌供电公司党委在前 期调研的基础上,实施党支部积分量 化管理,以激发基层党组织的生机与

许昌供电公司党委将35个党支 部的工作积分量化内容分为重要基础 事项、基础管理、关键事项、评议测评、 加分事项5个部分36项指标,主要考 核党支部在履行职责、组织生活、党员 管理和党建日常工作等方面发挥作用

为保证积分量化管理公开、公正、 公平,许昌供电公司党委采取日常考 核与集中考核相结合、定量评价与定 性评价相结合、自我评价与综合评定 相结合的方法进行。该公司党建部每 季度通报各党支部工作情况并反馈考 核问题清单,并将考核结果作为表彰 推荐先进、给予奖励的重要依据。

积分量化管理有效激发了基层党 支部的工作主动性。各党支部围绕中 心工作抓党建,不断提升党建的价值 创造能力。

许昌供电公司鲲鹏公司党支部实 施了"党建+"工程,党员牵头组建咨 询评审平台,创新评审模式,提高评审 质效。在党支部的带动和全员的努力 下,鲲鹏公司3个设计项目获得国网 河南省电力公司优秀设计和咨询奖。

营业及电费室党支部则针对台区 线损率过高的现象,组织支部党员开 展台区"两率一损"专项攻坚,明确台 区降损目标和责任人。2018年年底, 营业及电费室台区综合线损率降至 4.09%, 较年初下降3.06个百分点,降 幅排名全省第二。

#### 支部联创破解工作难题

2月20日,许昌供电公司计量 室党支部组织党员来到联创的鄢 陵县供电公司计量中心党支部,对 鄢陵县供电公司供电关口计量点 采集覆盖率偏低等问题,给出提升 关键指标的意见和建议。

如何将基层党支部的组织优 势转化为发展优势?许昌供电公 司党委按照市县一体、专业对口的 原则,选出12个党支部(总支)分 别与所属县供电公司12个专业对 口党支部结成二级联创对子,开展 共促支部建设、共促先锋作用发 挥、共促作风转变、共促学习研究、 共促企业发展"五共促"活动。

许昌供电公司党委组织各联 创党支部签订联创结对共促责任 书,明确各自职责、工作任务和时 限。该公司还建立会商制度、组织 需求帮扶活动,让联创党支部定期 交流经验、总结成绩、解决问题,帮 助基层党支部破解工作难题,提升 专业水平。

在联创活动中,许昌供电公司 调控中心党支部与长葛市供电公 司调控中心党支部结成联创对 子。调控中心党支部针对长葛市 供电公司调整电网运行参数时间 过长的问题,从人、设备、方法3个 方面,对造成电网运行参数偏离最 佳工况时间长的因素进行了测试、 对比等,帮助对方把电网运行参数 调整时间由8.5分钟下降到7分

许昌供电公司计量室党支部 将师带徒模式延伸到5家县级供 电公司计量专业党支部,开展市 县师徒结对,制订相应计划分阶 段实施,于年度师徒培养期限结 束后考核评定。2018年,计量室 党支部开展专项帮扶活动42次, 帮助基层班组解决"两率一损"治 理、关口计量方式异常等实际工 作问题60余项。

## 襄城县供电公司 开展"解放思想 跨越赶超"集中学习

#### □东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 李春晖

排,开展集中学习活动,该公 习。

谈解放思想》、《解放思想实事 会主义,适应新形势、战胜新 司积极响应"解放思想,跨越 小平》、《解放思想 让中国赶 越的强大思想武器;跨越赶超 跨越赶超。 赶超"大讨论活动有关工作安 上这个时代》等为内容,深刻 的进度体现解放思想的程度, 解放思想,是党的思想路线的 解放思想重在实干、实效,必 习内容牢记于心。通过学习, 优秀共党员。

此次学习主要以《习近平 本质要求,是发展中国特色社 须以解决问题、破解难题、促 广大党员干部进一步提高了 进发展作为出发点和落脚点, 学习热情,坚定了跟党走的理 3月22日,襄城县供电公 求是团结一致向前看——邓 挑战、推动新发展、实现新跨 以解放思想的强大动力推进 想和信念,大家纷纷表示,今

后一定更加努力学习,从思想 该公司广大党员干部以 根源上找问题,正视不足并积 阐述和强调了"解放思想,跨 必须敢于担当、敢于突破,通 学懂学透的认真态度,对学习 极整改,在工作中尽心尽力, 司 60 余 名 党 员 干 部 参 加 学 越 赶 超"的 重 要 内 涵 和 意 义 。 过 思 想 大 解 放 实 现 大 发 展 。 内 容 进 行 了 深 入 分 析 , 并 把 学 解 放 思 想 , 创 新 突 破 , 做 一 名

